
Traseul cu marcaj TRIUNGHI ALBASTRU 
 

Codlea (Zona Maial, 640 m alt.) – Poiana Mărul Dulce (640 m alt.) – Cetatea Neagră (990 m alt) 
 

Masiv montan Perșani 

Tip de traseu Traseu de acces spre Cetatea Neagră. 

Descrierea traseului Traseu de drumeție ușor, ce merge în cea mai mare parte pe drum forestier, fără 
pasaje expuse, integral prin pădure. 
Punctul de start (640 m alt.) este în Zona Maial unde sunt locuri amenajate pentru 
picnic, la marginea orașului Codlea dinspre munte. 
Un stâlp indicator (1) arată direcțiile celor patru trasee de drumeție care pleacă 
din acest punct. 
Din Maial se merge înapoi pe str. Vulturului câteva sute de metri pentru a intra pe 
strada Pajurii stâlp indicator- (2), la capătul ei fiind Poiana Mărul Dulce unde se 
află un panou explicativ cu harta turistică și informații generale, în vecinătatea 
stației de apă și ultimele case din localitate. 
Se urmăresc semnele vopsite pe copaci de-a lungul unui drum forestier cu mai 
multe variante ce urcă domol prin pădure pentru a ieși în muchia de la obârșia văii 
Late, unde se intersectează un alt drum forestier. 
După aprox. 30-40 minute de mers (2,3 km de la start) se ajunge la o bifurcație de 
drumuri forestiere (880 m alt.) unde se află un stâlp indicator (3). 
Traseul continuă pe drumul forestier din stânga aproximativ 300 m, ajungându-se 
la bifurcația cu TR (900 m alt.) spre Vf. Măgura Codlei, bifurcație semnalizată cu 
stâlp indicator (4). 
Poteca TA merge în continuare pe drumul forestier și se ajunge în Poiana lui 
Sulică (860 m alt.) unde un stâlp indicator (5) cu o paletă ce cuprinde marcajul 
traseului, indică traversarea poienii, spre stâlpul indicator (6).  
Din capătul poienii se intră pe o potecă de picior ce urcă prin pădure spre muchia 
pe care se află ruinele Cetății Negre. 
Înainte de a ajunge la cetate, poteca TA se intersectează cu poteca PR ce urcă 
spre Vf. Măgura Codlei, locul fiind semnalizat cu un stâlp indicator (7). 

Lungimea în km 5,1 km 

Diferența de nivel + 350 

Timp de parcurgere 1 ½ ore – 2 ore 

Accesibilitate Tot timpul anului 

Echipament Nu necesită echipament special 

Stare traseu Bună 

Stare marcaj Bună. A fost refăcut integral.  

Refugii/adăposturi 
pe traseu 

Nu este cazul. 
Traseul se desfășoară în imediata vecinătate a zonei locuite (Codlea – Colonia 1 
Mai - Holbav) 

Grad de dificultate Mic  

Importanță traseu Traseu de legătură spre unul din obiectivele turistice importante din vecinătatea 
orașului Codlea- Ruinele Cetății Negre- sec XIII 

Acces în zonă La punctul de plecare se poate ajunge și cu mijoace auto. 
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